

*Редакционной коллегии журнала
„Успехи физических наук”*

Президиум Российской академии наук поздравляет редакционную коллегию, всех сотрудников и читателей журнала “Успехи физических наук” с семидесятипятилетием со дня выхода в свет первого выпуска журнала.

Создание нового журнала по физике в те тяжелые для всей страны годы, несомненно, было актом гражданской мудрости, выражением глубокого понимания российской интеллигенцией ее долга перед наукой и нацней, свидетельством ее большого интеллектуального потенциала, позволившего осознать великие перемены, происходившие в физике в начале столетия, оценить и предсказать их глубочайшие последствия. Необходимо было расстить научную молодежь, знакомить ее с последними отечественными и зарубежными достижениями физики и смежных областей науки. Журнал “Успехи физических наук” внес весомый вклад в создание и развитие мощных физических школ в нашей стране, получивших всемирное признание благодаря своим высоким научным результатам. Пройденный им путь в три четверти века наглядно демонстрирует интернациональный характер науки, тесную связь исследований, проводимых в разных странах.

Период больших перемен, происходящих в нашей стране, заметно влияет на науку и ее печатные издания. Не растерять достигнутого потенциала, сохранить и преумножить научные традиции — одна из важнейших задач, в решении которой существенную роль должны сыграть наши ведущие научные журналы и, в том числе, “Успехи физических наук”. Отмечая его юбилейную дату, Президиум Российской академии наук высоко оценивает усилия редакционной коллегии, сотрудников и авторов журнала на дальнейшее повышение уровня физических исследований в стране, внедрение их достижений в практику, укрепление международных связей.

ПРЕЗИДИУМ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК